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Ex. 0 Considerando os vetores definidos abaixo, execute os comandos.

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
AlO123443222167 8 8 8 92134 5 6 3 8 2 3112145 6 7]
B[109 5 6 5 63222167 182838 9 2314 5 6 3 8 2 3 11214252627
Cc[01-23-4532 167 8-88-9231-4-5-6-3-8-2-3121415 6 7]

x = A[3] + B[3] - C[4];
y = Cl[x];

z = AL BL Cc[ Cclyl 1 1 1;

w = C[ A[7] + Cc[14] - c[27] 1;

i = 0;
while ( i < 10 )
{

C[i] = B[ A[i]l 1;

i=1i + 1;

Ex. 1 Escreva um programa que lé o seu nome completo do teclado, uma letra por vez,
armazena as letras num vetor (com quantos elementos e de qual tipo?) e imprime na seu
nome de tris para a frente.

Ex. 2 Uma sequéncia é dita monotonica crescente se, para qualquer par de elementos da
sequéncia, e; 11 > e;. Posto de outra forma, a partir do primeiro elemento, os elementos da
sequéncia crescem, ou permanecem iguais aos anteriores, mas nunca decrescem. Para uma
sequéncia monoténica decrescente temos que Vi o e;11 < e; . Uma sequéncia ndo monotonica
é dita aleatéria.

Escreva um programa que 1é do teclado uma sequéncia de niimeros naturais e os armazena
num vetor (de qual tamanho?). A sequéncia é terminada por -1. Ao final da sequéncia
seu programa indica que a sequéncia é monotonica crescente (imprime na tela “Crescente”),
monotdnica decrescente (imprime na tela “Decrescente”), ou se a sequéncia ndo é monotdnica
(imprime na tela “Aleatéria”).

Escreva duas fungbes, a fungdo mais() recebe dois niimeros naturais como argumentos e re-
torna TRUE se o primeiro argumento é maior ou igual ao segundo, e retorna FALSE do contrario.
A outra funcao, menos () recebe dois niimeros naturais como argumentos e retorna TRUE se o
primeiro argumento é menor ou igual ao segundo, e retorna FALSE do contrario.

O programa principal 1€ a sequéncia de numeros, chama as duas fungdes a cada novo
elemento da sequéncia, e ao final, escreve na tela qual o tipo da sequéncia. Sequéncias vazias
e unitarias sao aleatérias. Pista: quais operadores l6gicos sdo associativos?

Exemplo de execucido:
Digite a sequéncia:
2355567 -1
Crescente

Outro exemplo de execuc3o:
Digite a sequéncia:
2354567 -1
Aleatoria

Vire a folha.
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Ex. 3 Uma redugao é uma operacao que “reduz” um conjunto de niimeros para um tnico
valor. Somatérios, produtorios e médias sdo exemplos de redugoes.

Escreva um programa que efetua redugoes por soma (somatérios) ou por produto (produ-
torios) de conjuntos de ntimeros. Seu programa principal 1& do teclado um conjunto de
nimeros naturais. O conjunto é terminado por —1 e deve ser armazenado num vetor (de qual
tamanho?).

Escreva duas funcgoes, a fungdo soma() recebe o valor acumulado da soma até o momento
e mais um valor e acrescenta este valor ao acumulado; a fun¢do prod() recebe o produto
parcial e multiplica o novo valor pelo produto parcial. Ao final do conjunto, seu programa
principal imprime as duas redugbes do conjunto de ntimeros.



